
Orden, Ehrenzeichen, Militaria, Zeitgeschichte 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     156. Auktion   17. & 18. Mai 2018 

76 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Deutschland 

1200 Bremen,   Silbermedaille (800) des  Senats  der  Stadt  Bremen.    Für  Treue  im  Dienste.    51 mm.    37,41 Gramm. 
Im Originaletui mit Golddruck. (dieses mit Gebrauchsspuren). ................................................................... Vorzüglich 80,-

1201 Hamburg,    Stark plastische einseitige Bronzegußplakette 1926 (Elena Luksch-Makowsky, Hersteller  Noack, Berlin). 
Für Treue Arbeit.  131 x 88 mm.  462,8 Gramm.  Im Originaletui mit Widmung "1929". ............................. Vorzüglich 75,-

1202  - Bronzemedaille o.J.  (Randpunze Hamburger Stadtwappen).  "DAS GEMEINWOHL IST DAS HÖCHSTE GESETZ". 
100 mm.  Im Originaletui mit Goldaufdruck. ................................................................................................ Vorzüglich 25,-

1203 Lübeck,    Silbermedaille 1910 (nicht gestempelt/ G. Loos).    Für  Treue  im  Dienste.    Im  abgenutzten  Originaletui. 
50,9 mm.  60,51 Gramm................................................................................................................ Kl. Rdf., vorzüglich 120,-

1204 Preussen,   Alsenkreuz 1864 und Denkmünze 1864.  Jeweils ohne Band.  LOT 2 Stück................................................ 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1205  - Centenarmedaille in "Prinzengröße".  29,3 mm. .......................................................................................... Vorzüglich 30,-

1206  - Große Ordensspange mit drei Auszeichnungen.  Silbermedaille  "Verdienst  um  den  Staat";  Dienstauszeichnungs-
kreuz "XV Jahre" und Centenarmedaille. ....................................................................................................................... 60,-

1207  - Silberne Medaille o.J. (Uhlmann, Loos).  Schießpreis  "Königspreis"  Schießen  des  Garde  Jäger - Batl..   39,2 mm. 
21,6 Gramm; dazu silberne Medaille "Dem besten Schützen" Inft. Rgt. 13 1896. 28,3 mm. 8,2 Gramm. LOT 2 Stück
............................................................................................................................... Jeweils Öse entfernt, sehr schön 50,-

1208 Württemberg,    Große Ordensspange mit zwei Auszeichnungen.   Silberne  Militärverdienstmedaille  und  Landwehr-
dienstauszeichnungsmedaille......................................................................................................................................... 50,-

1209  - Silberne  Medaille  mit  Öse.  Für Gute Leistungen im Prüfungsschießen 1897  "Regt. 180".   28,5 mm.   8,2 Gramm.
......................................................................................................................................................Kl. Rdf., sehr schön 25,-

1210 Deutsches Reich,   Südwestafrika - Denkmünze für Nichtkämpfer in Eisen.   Dazu  Miniatur  in  Buntmetall  versilbert. 
LOT 2 Stück.................................................................................................................................................................... 80,-
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1211 Deutsches Reich,    Große Ordensspange mit drei Auszeichnungen.  Preußen,  Kriegshilfsdienstkreuz;  Kriegsehren-
kreuz   ohne Schwerter und Baden, Landwehrdienstauszeichnungsmedaille. .............................................................. 40,-

1212  - Große Ordensspange mit drei Auszeichnungen. Eisernes Kreuz 1914 II. Klasse (Herstellermarkierung "G"); Hessen, 
Militärsanitätskreuz 1914 und Kriegsehrenkreuz 1914 mit Schwertern.......................................................................... 80,-

1213  - Große Ordensspange mit zwei Auszeichnungen.  Eisernes Kreuz 1914 und Kyffhäuserbundmedaille mit 3 Gefechts-
spangen. ......................................................................................................................................................................... 75,-

1214  - Große Ordensspange mit  vier  Auszeichnungen.    Eisernes  Kreuz  II. Klasse  1914  (Hersteller  "L V 50");  Bayern, 
Militärverdienstkreuz III. Klasse; Kriegsehrenkreuz mit Schwertern und Dienstauszeichnung für Beamte "25 Jahre". . 80,-

1215  - Große Ordensspange mit fünf Auszeichnungen.   Eisernes  Kreuz  II. Klasse  1914;  Kriegsehrenkreuz  1914/18 mit 
Schwertern; Medaille für XII Jahre Treue Dienste;  Kreuz für 40 Jahre Treue Dienste und Kreuz  für  25 Jahre Treue 
Dienste.  Die letzten beiden Stücke lose beiliegend....................................................................................................... 70,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1216 Drittes Reich,    Kriegsverdienstkreuz  I. Klasse  mit  Schwertern.   Herstellermarkierung  auf  der  Nadel  "84".
.........................................................................................................................................................Patina, vorzüglich 80,-

1217  - Polizeidienstauszeichnung für 18 Jahre. Ohne Band...................................................................................................... 50,-

1218  - Mitgliedsabzeichen des Reichskolonialbundes, mehrfarbig emailliert. ........................................................................... 30,-

1219  - Sportabzeichen Silber (Material Eisen). .......................................................................................................................... 50,-

1220  - Zwei Sammelmappen "Rechts und Links der Rollbahn" und "Soldaten  in  Eis  und  Schnee".   Jeweils  komplett  mit 
24 Farbdrucken  (Bibliographisches  Institut  Leipzig).    Dazu  Fotoalbum,   erstes  Großfoto  "Ritterkreuzträger  der 
Luftwaffe  mit  Originalunterschrift,  sowie  viele  Kauffotos.  Auf  dem  Umschlag  des  Fotoalbums  Luftwaffenadler.
...................................................................................................... Zwei Schutzhüllen eingerissen sonst ordentlich 100,-

 L O T S      L O T S      L O T S 

1221 Große  Ordensspange  mit  zwei  Auszeichnungen.    Centenarmedaille  und  Kriegervereinskreuz;    Gußmedaille zur 
Goldenen Hochzeit "Altpreußische Union"   80 mm.   Im  Originaletui  und  Mützenband   "Minensuchboot  Wolfsburg". 
LOT 3 Stück. ...................................................................................................................................................................... 30,-

Deutsche Demokratische Republik 
1222 Plakette des Friedensrates der DDR, Silber, gestempelt 900, MÜNZE BERLIN. ...............................Patina, vorzüglich 50,-

1223 Meister des Sports.  Silber, Randpunze "900".  Im Originaletui. ..................................................................... Vorzüglich 100,-

1224 Dekoratives mehrfarbig emailliertes Abzeichen "Sieger im Wettbewerb 1955".  Viehwirtschaft.  Eisen bronziert. ............ 50,-




